
28 сентября
Домашняя работа



Устный счёт
«Отгадай слово»

2 3 6 4 14 10 7 8 9

с л а г а е м о е

2 +7 = Е        8- 5 =   Л          10 + 4  =  А
5 + 3= О       4 + 2 = А           19 – 12= М
3 – 1 =С       7 – 3 =  Г           20 – 10 = Е



Сумма одинаковых слагаемых 



Сложение одинаковых слагаемых

Составь по картинке выражение на сложение 
одинаковых слагаемых

2+2+2



Сложение одинаковых слагаемых

Составь по картинке выражение на 
сложение одинаковых слагаемых

6+6



Замени числа суммой одинаковых 
слагаемых

2=

4=

6=

9=

10=

1+1

2+2  или 1+1+1+1

3+3 или 2+2+2

3+3+3

5+5 или 2+2+2+2+2



Знаете ли вы, что сумму 
одинаковых слагаемых можно 

заменить умножением
По 2 взять 4 раза            По 3 взять 3 раза
2+2+2+2=2*4                    3+3+3=3*3





Спасибо за 
урок!


